

# 李子君演绎《来自星星的你》

## 或成花滑界千颂伊

近日,2014冰上雅姿盛典广州站发布会在广州国际体育演艺中心举行。转眼间,李子君已经第5次参加“冰上雅姿”了。这5年,李子君从默默无闻的小孩子,已经成为亭亭玉立的小姑娘。在女子花样滑冰界,李子君也有了一定的知名度,被认为有可能成为金妍儿一样的花滑巨星。“冰上雅姿”陪伴着李子君成长,也见证了李子君的成长。

5年前,或许问起李子君,很多人会问,谁啊?确实,即便是在花样滑冰界,她也不过是一个不起眼的小丫头。第一次参加“冰上雅姿”,在得知表演的时候只有配合音乐的一点点灯光时,李子君着急了,“这黑灯瞎火的可怎么滑啊?”习惯了在光亮的冰场上进行滑冰的李子君,甚至表演前一晚都没有睡好觉。

随着时光的推移,李子君已经熟

悉,习惯了这一切,她也慢慢成长了起来。现在的李子君,不再是一个初出茅庐的小丫头了,她已经是女子花样滑冰的希望之星。不少花滑迷称赞她长相甜美,“容貌远超韩国的金妍儿,是新一代花滑女神的有力人选”。时事通讯社的40多岁摄影大叔表示:“李子君具有东方的古典美气质,是我和摄影同行们的镜头最爱捕捉的选手。”《产经新闻》的一位记者表示:“花滑项目本来就是兼具技术和艺术面的运动,具有良好天资的李子君今后多加磨炼,想必能成为大器。”

正如李子君要一点点适应冰上雅姿一样,她也需要一点点适应着外界对于自己的期望。前段时间在日本琦玉进行的2014年花滑世锦赛上,李子君的表现不尽如人意,只排在第17名。与此同时,李子君在微博上大秀自拍照和在日本街头的美食照片,

并表示东京是她最爱的城市,这令她马上引来指责,称其不好好训练、玩心太重。面对网友的指责和谩骂,李子君最终选择删除了之前所有微博的方式来回应。如今再次聊起此事,李子君已经能够非常平静地面对一切了,“大家关注你,也是关心你,非常感谢大家的关心”。

此次“冰上雅姿”,李子君与闫涵合作《来自星星的你》。《来自星星的你》是前一阶段热播的一部韩剧,剧中的爱情故事感动了无数人。女主角在面对外界各种批评指责时表现非常坚强,并最终成为生活的强者。李子君也能成为花样滑冰界的千颂伊吗?“冰上雅姿”将继续见证着。

(综合)



## 乔治成功完成腿部手术

### 预计恢复周期10个月~14个月

昨日,步行者队球星保罗·乔治成功接受完腿部手术之后,目前仍待在拉斯维加斯的医院。据相关的医学专家表示,乔治预计将面临很长一段时间康复期。

乔治的这次意外重伤,很容易会让人联想到路易斯维尔大学的凯文·威尔在去年的NCAA赛场上所经历的惊险一幕。作为当时在第一时间为威尔处理伤情的医生,帕特里克·科赛针对乔治的伤情发表了个人看法。他认为拉斯维加斯的现场急救人员非常正确地处理了这次突发状况,不但迅速稳定住乔治的情绪,并且在很短的时间内将他送到附近的医院。据报道称,乔治的伤势仅限于骨折。在帕特里克·科赛看来,这算是不幸中的万幸。

按照帕特里克·科赛的经验来判断,鉴于医生必须确保乔治的伤口不被感染,他的身体可能在两周内不能进行任何活动,而受伤的骨头则预计需要10周~12周时间来得到愈合。

此外,乔治至少需要3个月~4个月的恢复时间,包括腿部开始进行承重练习以及在理疗医师的指导下康复训练。据科赛估计,乔治的整个恢复周期将需要10个月~14个月,这将使得他错过整个2014~2015赛季。(据新浪网)

## 姚笛、李沁纠结演“情敌”

### “王熙凤”“薛宝钗”再度合作



日前,电视剧《从爱情到幸福》在宁波举行了首次媒体探班见面会,该剧也是“王熙凤”姚笛和“薛宝钗”李沁继新版《红楼梦》之后的再度合作。当日,姚笛并未出现在现场,而是通过VCR介绍了自己的角色,“在爱情里,她是一个爱得醉心、过得揪心、活得虐心的女人”。曾与姚笛一同出演过新版《红楼梦》的李沁,此次在剧中一改阳光形象扮演叛逆少女,与姚笛成为一对“情敌”。当天播放片花中,姚笛坐在舞台上唱周迅的《飘摇》,边唱边哽咽。本剧导演当时提议姚笛唱首歌,姚笛问他:“我能哭吗?”导演说“想哭就哭”。于是,姚笛唱起了这首歌,唱完后哭了好久好久。

(据人民网)

## 《离婚律师》即将开播

### 姚晨、吴秀波破不和传言

8月2日七夕节当天,本年度重磅大剧《离婚律师》腾讯开播会在京举行,该剧将于8月4日登陆浙江卫视,并在腾讯视频独播,该剧讲述了两名不相信爱情的离婚律师从针锋相对到收获爱情的故事,吴秀波与姚晨这对大咖的表现最是惹人关注。

和之前几次单独出现不同,本次活动吴秀波和姚晨首次同时出席,并不时亲密耳语,力破不和传闻。活动当天恰好“七夕情人节”,吴秀波和姚晨不仅带领十对恋人为爱宣誓,吴秀波还拿出和自己尾戒同款的戒指送给姚晨,并亲手为她戴上,这让姚晨颇为感动,当即回赠了一对顶级红酒杯给吴秀波,并附加了一个小条件,“这对酒杯只能你找我来喝酒的时候用”。

(据新华网)

